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прискорення темпу міського життя і виникнення психологічних переван-
тажень з одночасним зниженням фізичних навантажень в містах, особли-
во великих.

Зелені насадження, сади, парки, приміські ліси і прибережні території
являються одним з найбільш красивих місць відпочинку. Все більше зна-
чення відіграють заміські зони відпочинку, які стають базами “туризму”, а
внутрішньоміські зелені насадження зберігають функції місць короткоте-
рмінового відпочинку. Отже, в наш час все більш актуальне значення
приймають міри по покращенню стану навколишнього середовища, бла-
гоустрою, озелененню міст і населених пунктів. Саме це є головним за-
вданням садово – паркового господарства. Адже підвищується значення
живої природи в озелененні міста, створенні його зовнішнього вигляду,
збільшенні площ під зелені насадження, створенні нових парків, скверів,
бульварів, лісопарків. В сучасному місті озеленені території (окремі діля-
нки і садово – паркові комплекси) об’єднуються в динамічну взаємо-
пов’язану систему.
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АНАЛІЗ МІСТОБУДІВНОЇ ЯКОСТІ ЖИТЛОВОГО СЕРЕДОВИЩА
НА ПРИКЛАДІ КВАРТАЛУ У СОЛОМ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ

Наукові методи техніко-економічного обґрунтування реконструкції
забудови безперечно вдосконалюються з врахуванням все більшої кілько-
сті факторів, які впливають на ефективність проектних вирішень. Послі-
довне вивчення цих факторів і виявлення їх значення в техніко-
економічних розрахунках дозволяє поглибити обґрунтування відповідних
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заходів і наблизитися до оптимального варіанту. Із зростанням матеріаль-
ної і духовної культури народу збільшуються його вимоги до умов меш-
кання, які не обмежуються тільки комфортом квартири. Якість сучасного
міського житла знаходиться в прямій залежності від зручності і швидкого
зв’язку з місцями праці і відпочинку, від чистоти повітря, озеленення жи-
тлових районів, благоустрою тощо. Перед містобудівниками виникає ба-
гато складних питань, особливо щодо найбільш доцільного розміщення і
раціональної поверховості житлового будівництва, оздоровлення міського
середовища, поліпшення умов життєдіяльності населення. Також велико-
го значення набуває вдосконалення технічної експлуатації і збереження
старого існуючого житлового фонду, його перебудова і модернізація від-
повідно до сучасних вимог. Вирішення цих проблем вимагає значних ка-
піталовкладень, ефективність використання яких залежить від обґрунто-
ваності рішень.

Квартал, що розглядається, розташований на правому березі річки
Дніпро Солом’янського районі міста Києва. Квартал має форму неправи-
льного багатокутника, і площу 14,2 га . Квартал обмежений вулицями:
вул. вул. Адама Мацкевича вул. Петровського вул. Іскрівська вул. Пітер-
ська. Територія проектування є складовою частиною житлового масиву
Першотравневий, який розташований на території Чоколівки та колиш-
нього Кадетського гаю, вздовж Чоколівського бульвару, вулиць Єреван-
ської, Уманської, Ушинського та прилеглих вулиць. Орієнтовні межі -
Повітрофлотський проспект, Чоколівський бульвар, вулиця Ушинського,
залізниця Київ-Фастів та вулиці Юліуса Фучика, Петра Ніщинського.
Межі вказаних територій визначаємо на підставі затвердженої за встанов-
леним порядком містобудівної та землевпорядної документації та за скла-
деною схемою функціонального використання території.

За балансом визначаємо площу житлової території кварталу. Житлова
територія - це частина території кварталу, де розташовані житлові будин-
ки, озеленені двори для відпочинку населення та ігор дітей, господарські
майданчики, автостоянки, під’їзди до будинків, місця для проїздів поже-
жних автомобілів, а також озеленені смуги між червоною лінією і лінією
регулювання забудови. Крім того, по завершенні натурного обстеження
складаємо опорний план кварталу, на якому зображуємо території школи,
дитячих дошкільних закладів, всі житлові будинки, об’єкти торговельно-
побутового та комунально-побутового призначення, індивідуальні гаражі,
внутрішньо квартальні проїзди, під’їзди до будинків, автостоянки, основні
пішохідні доріжки, а також всі вбудовані приміщення в житлових будин-
ках.

При розробці даної атестаційної роботи основна увага приділена ство-
ренню комфорту зовнішнього середовища мешкання людини. Інакше ка-
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жучи, темою проектування є реконструкція благоустрій міських терито-
рій. Основним завданням благоустрою міст – є підвищення рівня умов
мешкання населення, максимально можливо наблизивши їх до параметрів
природного середовища, максимальне обмеження впливу негативних та
шкідливих факторів міста як єдиної системи, на відчуття комфорту кож-
ного окремого мешканця. Вихідними даними для проектування слугували
топографічний план, матеріали Генерального плану м. Києва а також ма-
теріали натурного обстеження. Розробка та обґрунтування варіантів міс-
тобудівних рішень здійснювались на основі розглянутої літератури з міс-
тобудування, реконструкції та благоустрою міських територій. На запро-
поновані проектні пропозиції були розроблені розрахунково-проектні рі-
шення, конструктивні рішення організації будівництва, економіки будів-
ництва, охорони праці та навколишнього середовища.
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Із зростанням матеріальної і духовної культури народу збільшуються
його вимоги до умов мешкання, які не обмежуються тільки комфортом
квартири. Якість сучасного міського житла знаходиться в прямій залеж-
ності від зручності і швидкого зв’язку з місцями праці і відпочинку,  від
чистоти повітря, озеленення житлових районів тощо. Перед містобудівни-
ками виникає багато складних питань, особливо щодо найбільш доцільно-
го розміщення і раціональної поверховості житлового будівництва, оздо-


